TRABAJO 3º ESO 21 MAYO

1º EJERCICIO DE REPASO: 5 DE LA PÁGINA 134 y 8 DE LA PÁGINA 141

2º SOLUCIÓN EJERCICIOS PÁGINA 117: 33 y 38
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33. el ;Cuiintos litros de aceite de orujo de 1,60 €// tenemos que afadir a 60 / de aceite de
oliva de 2,80 €/ para obtener una mezcla de 2,50 €112

 son los ltros de accite de orujo.
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Tenemos que afiadir 20 litros.
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38. @] Si un niimero aumenta en un 10 %, resulta 42 unidades mayor que si disminuye en
un 5%, ;Cudl es ese nimero?

Llx=42+095 = 0,I5x=42 = x= ‘)‘ffs:zxu

Por tanto, el niimero cs 280.




